
   ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 33η ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΤΗΝ 24/11/2023 

(Η Επιτροπή ομόφωνα αποδέχτηκε το κατεπείγον της συνεδρίασης) 

 

Α/Α ΘΕΜΑ ΑΡΙΘ. 

ΑΠΟΦ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

1.  Εξειδίκευση δαπανών για τη διοργάνωση των εκδηλώσεων 
εορτασμού των Χριστουγέννων, της Πρωτοχρονιάς, των 
Θεοφανείων καθώς και της τελετής βράβευσης μαθητών για την 
εισαγωγή τους στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση σύμφωνα με την υπ’ 
αριθ. 166/23 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.  

326 Ομόφωνα, εξειδικεύει τις σχετικές δαπάνες συνολικού ύψους €12.300,00 στους 
αντίστοιχους ΚΑ σύμφωνα και με την υπ’ αριθ. 166/22 Απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου. 

2.  Αποδοχή και κατανομή χρηματοδότησης ποσού 200.000,00 ευρώ 

από το Υπουργείο Εσωτερικών από τον λογαριασμό κάλυψης των 

πάσης φύσεως αναγκών των Ο.Τ.Α. για την υλοποίηση του 

Προγράμματος Κοινωνικής Προστασίας, με σκοπό τη χορήγηση 

οικονομικών ενισχύσεων σε πληγέντες από φυσικές καταστροφές 

και συγκεκριμένα της πυρκαγιάς στις 17.7.2023 στον Δήμο 

Σαρωνικού, για άμεσες βιοτικές ανάγκες & αντικατάσταση 

οικοσκευής. 

327 Ομόφωνα, α) αποδέχεται χρηματοδότηση ποσού € 200.000,00 από το Υπουργείο 
Εσωτερικών από τον λογαριασμό κάλυψης των πάσης φύσεως αναγκών των 
Ο.Τ.Α. για την υλοποίηση του Προγράμματος Κοινωνικής Προστασίας, με σκοπό 
τη χορήγηση οικονομικών ενισχύσεων σε πληγέντες από φυσικές καταστροφές 
και συγκεκριμένα της πυρκαγιάς στις 17.7.2023 στον Δήμο Σαρωνικού, για 
άμεσες βιοτικές ανάγκες & αντικατάσταση οικοσκευής και β) κατανέμει σύμφωνα 
και με την εισήγηση του Τμήματος Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & 
Προμηθειών.  

3.  Αποδοχή και κατανομή χρηματοδότησης ποσού 11.700,00 ευρώ 
από το Υπουργείο Εσωτερικών από τον λογαριασμό κάλυψης των 
πάσης φύσεως αναγκών των Ο.Τ.Α. για την καταβολή της ειδικής 
εκλογικής αποζημίωσης των υπαλλήλων του Δήμου Σαρωνικού 
που συμμετείχαν στην προπαρασκευή και διεξαγωγή των εθνικών 
εκλογών της 25ης Ιουνίου 2023.  

328 Ομόφωνα, α) αποδέχεται χρηματοδότηση ποσού € 11.700,00 από το Υπουργείο 
Εσωτερικών από τον λογαριασμό κάλυψης των πάσης φύσεως αναγκών των 
Ο.Τ.Α. για την καταβολή της ειδικής εκλογικής αποζημίωσης των υπαλλήλων του 
Δήμου Σαρωνικού που συμμετείχαν στην προπαρασκευή και διεξαγωγή των 
εθνικών εκλογών της 25ης Ιουνίου 2023 και β) κατανέμει σύμφωνα και με την 
εισήγηση του Τμήματος Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & Προμηθειών.  

4.  Έγκριση α) του Πρακτικού Νο 19 της Ειδικής Ενιαίας Επιτροπής 
για την Παρακολούθηση και Παραλαβή (ΕΠΠΕ) της συμβάσεως με 
τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Ανεξάρτητου Συμβούλου Υποστήριξης 
του Δήμου για το έργο: Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση 
του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και 
εφαρμογές Smart Cities, στο Δήμο Σαρωνικού» και β) του 17ου 
Τριμηνιαίου Λογαριασμού περιόδου 1.7.2023-30.9.2023 (3ο 
Τρίμηνο 2023) της υπηρεσίας με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών 
Ανεξάρτητου Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για το έργο: 
Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος 
Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart 
Cities, στο Δήμο Σαρωνικού».   
 

329 Ομόφωνα, α) εγκρίνει το Πρακτικό 19 της Ειδικής Ενιαίας Επιτροπής για την 
Παρακολούθηση και Παραλαβή (ΕΠΠΕ) της συμβάσεως με τίτλο «Παροχή 
Υπηρεσιών Ανεξάρτητου Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για το έργο: 
Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού 
Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart Cities, στο Δήμο Σαρωνικού» και β) 
εγκρίνει τον 17ο Τριμηνιαίο Λογαριασμό περιόδου 1.7.2023-30.9.2023 (3ο 
Τρίμηνο 2023) της υπηρεσίας με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Ανεξάρτητου 
Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για το έργο: Ενεργειακή Αναβάθμιση - 
Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και 
εφαρμογές Smart Cities, στο Δήμο Σαρωνικού» με αποδέκτη την Ένωση 
Εταιρειών «RES INVEST A.E. - Waste Water & Energy IKE - Advanced 
Consultants A.E.» συνολικού ποσού €6.200,00 με 24% Φ.Π.Α. 

                                                                                                                                                                                 

 Καλύβια, 24/11/2023   

                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                                                                                                             
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